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DESCRIPCION
Unidad exterior de acondicionador de aire
ANTECEDENTES DE LA INVENCION

1. Campo de la Invencion
La presente invencion se refiere a una unidad exterior de un acondicionador de aire.

2. Descripcion de la técnica relacionada

Los acondicionadores de aire son dispositivos para ajustar un estado de aire de tal manera que se mantiene el aire
en un determinado espacio para que las personas vivan en una condicién agradable. El acondicionador de aire
realiza una funcién de gestién para mantener la temperatura y humedad del espacio dado a un determinado nivel
absorbiendo o liberando calor en el espacio. En el procedimiento, el acondicionador de aire debe liberar de manera
externa el calor absorbido del espacio o absorber calor del exterior, de modo que requiere una unidad exterior para
realizar tal funcion.

La unidad exterior intercambia calor con el exterior, y con el fin de realizar eficazmente el intercambio de calor, el
aire en el interior de la unidad exterior debe someterse a intercambio apropiado con el aire externo para mantener
una diferencia de temperatura de un determinado nivel entre un intercambiador de calor dentro de la unidad exterior
y el aire dentro de la unidad exterior. Con este fin, se requiere un dispositivo para hacer circular aire descargando al
exterior aire dentro de la unidad exterior de manera forzada, y un ventilador realiza tal funcion. El ventilador forma
una diferencia de presién para la circulacion de aire tras recibir potencia rotatoria desde una fuente de
accionamiento. Dado que la eficacia de descarga de aire, ruido, vibracion y similares difieren dependiendo de la
forma o estructura del ventilador, la forma del ventilador debe determinarse desde el punto de vista de la mecanica
de fluido. El ventilador se acopla con un arbol de accionamiento de la fuente de accionamiento, de modo que la
eficacia de funcionamiento para el acoplamiento también debe tenerse en cuenta en el disefio de la forma del
ventilador. Como resultado, la configuracion mas eficaz del ventilador debe determinarse teniendo en cuenta
factores tales como eficiencia energética, vibracion, ruido, eficacia de funcionamiento o similares, para lo que esta
realizandose investigacion, pero todavia quedan muchos problemas por resolver. El documento JP 58 044 298 A se
refiere a mantener el flujo normal del viento y permite una ventilacion silenciosa formando una pluralidad de orificios
pasantes que penetran en un buje desde su superficie exterior hasta la superficie interior a lo largo de toda la
superficie cilindrica del buje e instalando un ventilador con hélice interna dentro del buje.

El documento JP 58 044 297 A se refiere a mantener el flujo normal del viento y reducir el ruido formando una
pluralidad de orificios pasantes que penetran al interior de un buje a intervalos casi iguales en toda la periferia de la
superficie cilindrica del buje y formando el conducto de aire que se comunica con los lados de superficie delantera y
trasera de una rueda de ventilador y se alinea con la pared de division entre orificios pasantes que van a usarse
como venas de division.

SUMARIO DE LA INVENCION

Por tanto, un objeto de la presente invencién es proporcionar un ventilador exterior para un acondicionador de aire
que puede aumentar la eficacia de funcionamiento, mejorar la eficiencia energética reduciendo un flujo de circulacién
lateral, y reducir la vibracién, ruido o similar.

El objeto se logra con las caracteristicas de la reivindicacion independiente 1. Las reivindicaciones dependientes se
refieren a aspectos adicionales de la invencion.

Un ventilador exterior para un acondicionador de aire puede incluir: un arbol de buje con un orificio lateral; y alabes
rotatorios que convierten potencia rotatoria recibida del arbol de buje en una diferencia de presion, en el que el arbol
de buje incluye una unidad de placa principal perpendicular al arbol de buje y, situada en un lado delantero en
comparacion con un plano virtual que incluye el orificio lateral, y que cubre al menos una parte del arbol de buje. El
orificio lateral puede ser un espacio para una operacion de acoplamiento de un arbol de accionamiento de una
fuente de accionamiento y el arbol de buje de tal manera que el arbol de accionamiento se inserta desde un lado
trasero del arbol de buje y el arbol de buje recibe la potencia rotatoria del arbol de accionamiento. El arbol de buje
puede incluir una abertura formada en un lado trasero de la unidad de placa principal del arbol de buje. El arbol de
buje puede incluir un saliente con un orificio central formado en el centro de la abertura para permitir insertar el arbol
de accionamiento de la fuente de accionamiento en el mismo. Puede formarse un primer orificio de acoplamiento en
el lado del saliente, puede formarse un segundo orificio de acoplamiento en una posicién correspondiente con el
primer orificio de acoplamiento en el lado del arbol de accionamiento, y el ventilador puede incluir ademas un
elemento de acoplamiento de arbol de accionamiento que acopla el arbol de accionamiento y el arbol de buje a
través de los orificios de acoplamiento primero y segundo.

Una unidad exterior para un acondicionador de aire puede incluir: un armario; una fuente de accionamiento

dispuesta dentro del armario y que genera potencia rotatoria; un arbol de buje dispuesto enfrente de la fuente de
accionamiento para recibir potencia rotatoria de la fuente de accionamiento; y un ventilador que forma una diferencia
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de presién recibida del arbol de buje; en la que la distancia entre la fuente de accionamiento y el ventilador es del
20% o menos del diametro del arbol de buje. El arbol de buje puede incluir un orificio lateral que sirve como espacio
para acoplar el arbol de accionamiento y el arbol de buje, y el ventilador puede incluir ademas: una unidad de placa
principal perpendicular al arbol de buje, situada en un lado delantero en comparaciéon con un plano virtual que
incluye el orificio lateral, y que cubre al menos una parte del arbol de buje.

La presente invencién tiene muchas ventajas tal como sigue.

Es decir, en primer lugar, puede aumentarse la eficacia de funcionamiento del acoplamiento del arbol de
accionamiento de la fuente de accionamiento y el ventilador.

En segundo lugar, puede reducirse el flujo de circulacion lateral generado en el lado del ventilador para reducir un
consumo de energia innecesario.

En tercer lugar, puede reducirse la velocidad de rotacion del ventilador para mantener el rendimiento de un nivel
requerido para reducir el ruido y la vibracion.

En cuarto lugar, puede reducirse el consumo de energia innecesario optimizando la distancia entre el ventilador y la
fuente de accionamiento, y puede reducirse la vibracién que puede generarse debido al aumento en la distancia
entre el ventilador y la fuente de accionamiento.

BREVE DESCRIPCION DE LOS DIBUJOS

Los dibujos adjuntos, que se incluyen para proporcionar una comprension adicional de la invencién y se incorporan
en, y constituyen parte de, esta memoria descriptiva, ilustran realizaciones de la invencion y junto con la descripcién
sirven para explicar los principios de la invencién.

En los dibujos:
La figura 1 es una vista en perspectiva separada que muestra el ventilador exterior acoplado para un
acondicionador de aire que genera un flujo de circulacion lateral y una fuente de accionamiento.
La figura 2 es una vista en perspectiva que muestra una unidad exterior para un acondicionador de aire segun
una realizacion de la presente invencion.
La figura 3 es una vista en perspectiva separada que muestra el ventilador exterior acoplado para el
acondicionador de aire y una fuente de accionamiento segun una realizacion de la presente invencion.
La figura 4 es una vista en planta desde atras de un arbol de buje de un ventilador segun una realizacion de la
presente invencion.
La figura 5 es un grafico que muestra la cantidad de ruido que aumenta a medida que aumenta la distancia
entre la fuente de accionamiento y el arbol de buje.

DESCRIPCION DETALLADA DE LA REALIZACION PREFERIDA
Se describira un ventilador 40 exterior para un acondicionador de aire con referencia a la figura 1 y también se
describira un problema que puede surgir cuando se sita una unidad 22 de placa principal en un lado trasero.

La figura 1 es una vista en perspectiva del ventilador 40 que puede usarse para una unidad exterior para un
acondicionador de aire y una fuente 10 de accionamiento que transfiere potencia rotatoria (o fuerza de giro) al
ventilador 40.

El ventilador 40 incluye un arbol 20 de buje y alabes 30 rotatorios.

En cuanto al arbol 20 de buje, un arbol 12 de accionamiento de la fuente 10 de accionamiento que genera potencia
rotatoria se inserta desde un lado trasero del arbol 20 de buje. El arbol 20 de buje incluye un orificio 20h lateral para
permitir el acoplamiento del arbol 12 de accionamiento y el arbol 20 de buje de modo que el arbol 20 de buje puede
hacerse rotar junto con el arbol 12 de accionamiento tras recibir la potencia rotatoria generada por el arbol 12 de
accionamiento, una unidad 22 de placa principal que cierra el lado trasero del arbol 20 de buje, y un saliente 24 que
sobresale hacia el lado delantero desde la unidad 22 de placa principal y que tiene un orificio 24S central que
permite insertar el arbol 12 de accionamiento en el mismo. Una abertura 20S esta formada en el lado delantero de la
unidad 22 de placa principal.

Los alabes 30 rotatorios se fijan al arbol 20 de buje y cuando el arbol 20 de buje se hace rotar centrado alrededor de
un eje virtual (O) que se extiende en una direccion longitudinal del arbol 20 de buje tras recibir la potencia rotatoria
de la fuente 10 de accionamiento, los alabes 30 rotatorios también se hacen rotar junto con el arbol 20 de buje para
formar una diferencia de presion entre los lados delantero y trasero en la direccion del eje virtual (O), realizando asi
una funcién de descarga de aire hacia el lado delantero.

Ahora se describira con mas detalle el acoplamiento del arbol 20 de buje y el arbol 12 de accionamiento. Se forma

un primer orificio 24h de acoplamiento en el lado del saliente 24, y se forma un segundo orificio 12h de acoplamiento
en el lado del arbol 12 de accionamiento de tal manera que corresponde con el primer orificio 24h de acoplamiento.
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El ventilador 40 exterior para un acondicionador de aire puede incluir un elemento de acoplamiento de arbol de
accionamiento (no mostrado) para acoplar el arbol 20 de buje y el arbol 12 de accionamiento a través de los orificios
24h y 12h de acoplamiento primero y segundo. El elemento de acoplamiento de arbol de accionamiento se refiere a
un elemento de acoplamiento general que acopla elementos mecéanicos, tales como un perno, un pasador o similar.
En este caso, con el fin de que el elemento de acoplamiento de arbol de accionamiento acople el arbol 20 de buje y
el arbol 12 de accionamiento a través de los orificios 24h y 12h de acoplamiento primero y segundo, se necesita
alojar una herramienta en el saliente 24. Concretamente, el orificio 20h lateral se forma en el lado del arbol 20 de
buje con el fin de asegurar un espacio para la operacion de acoplar el arbol 20 de buje y el arbol 12 de
accionamiento usando la herramienta. La formacion del orificio 20h lateral mejora la eficacia de la operacién de
acoplamiento del ventilador 40 y la fuente 10 de accionamiento.

Ahora se describira un flujo de circulacién lateral generado cuando se hace rotar el ventilador 40.

Cuando se hace rotar el ventilador 40, se forma la diferencia de presion entre los lados delantero y trasero,
descargando aire hacia el lado delantero del ventilador 40. Mientras tanto, la presion delantera se reduce
relativamente en el centro del arbol de buje, y por tanto, se baja el aire. Con respecto a esto, debido a la presencia
de la abertura 20S formada en el lado delantero del arbol 20 de buje, se baja aire a través de la abertura 20S y
después se descarga a través del orificio 24h lateral. El aire descargado fluye hacia el lado delantero debido a la
diferencia de presion entre los lados delantero y trasero formada por los alabes 30 rotatorios, y después se baja en
el centro del arbol 20 de buje. Este procedimiento se realiza de manera repetida. El flujo de aire generado a través
del centro del arbol de buje y el orificio 24h lateral en el proceso de la rotacién del ventilador 40 se denomina flujo de
circulacion lateral (S).

El flujo de circulacion lateral (S) es un flujo que circula dentro de la unidad exterior, que nunca contribuye al
intercambio de calor entre la unidad exterior y un espacio externo, de modo que la energia consumida para la
generacion de tal flujo de circulacion lateral es una especie de pérdida de energia. Por tanto, a medida que aumenta
el flujo de circulacion lateral (S), se aumenta de manera innecesaria la pérdida de energia degradando la eficiencia
energética. Ademas, cuando el flujo de circulacién lateral (S) aumenta, la velocidad de rotacién del ventilador 40
debe aumentarse para mantener una cantidad requerida de descarga de aire, dando como resultado el aumento de
la vibracién y el ruido cuando se hace funcionar el ventilador 40.

Por tanto, debe buscarse un método para reducir tal flujo de circulacién lateral, para lo cual necesita modificarse la
configuracion del ventilador.

Ahora se describira un ventilador exterior para el acondicionador de aire que supera el problema anteriormente
mencionado con referencia a las figuras 2 a 4.

La figura 2 muestra una unidad 100 exterior para un acondicionador de aire. La unidad 100 exterior incluye un
armario 160 que forma un aspecto externo de la unidad 100 exterior, un compresor 162 dispuesto dentro del armario
160 y que comprime un refrigerante, un intercambiador 164 de calor conectado con el compresor 162 y que
intercambia calor entre el refrigerante comprimido y el aire exterior, un ventilador 140 que descarga al exterior aire
de interior que ha absorbido calor del intercambiador 164 de calor, y la fuente 110 de accionamiento (véase la figura
3) que transfiere potencia rotatoria al ventilador 140 para hacer rotar el ventilador 140.

Ahora se describira el ventilador 140 exterior para un acondicionador de aire con el flujo de circulacion lateral (S)
reducido tal como se describié anteriormente con referencia a la figura 3.

El ventilador 140 incluye un arbol 120 de buje y alabes 130 rotatorios.

En cuanto al arbol 120 de buje, un arbol 112 de accionamiento de la fuente 110 de accionamiento que genera
potencia rotatoria se inserta desde un lado trasero del arbol 120 de buje. El arbol 120 de buje incluye un orificio 120h
lateral para permitir el acoplamiento del arbol 112 de accionamiento y el arbol 120 de buje de modo que el arbol 120
de buje puede hacerse rotar junto con el arbol 12 de accionamiento tras recibir la potencia rotatoria generada por el
arbol 112 de accionamiento, una unidad 122 de placa principal que incluye el orificio 120h lateral, situada enfrente
de un plano virtual perpendicular al arbol 120 de buje, y que cubre al menos una parte del arbol 120 de buje,
preferiblemente, toda la region del arbol 120 de buje (aunque cubra una parte, puede obtenerse el efecto de reducir
el flujo de circulacién lateral tal como se menciond anteriormente hasta cierto grado, de modo que la unidad 122 de
placa principal no cubre necesariamente toda la regién del arbol 120 de buje), con el fin de impedir que el flujo de
aire pase a través del centro del arbol 120 de buje, y un saliente 124 que sobresale hacia el lado trasero desde la
unidad 122 de placa principal y que tiene un orificio 124S central que permite insertar el arbol 112 de accionamiento
en el mismo. Una abertura 120S esta formada en el lado trasero de la unidad 122 de placa principal del arbol 120 de
buje.

Los alabes 130 rotatorios se fijan al arbol 120 de buje, y cuando el arbol 120 de buje se hace rotar centrado

alrededor de un eje virtual (O) que se extiende en una direccion longitudinal del arbol 120 de buje tras recibir la
potencia rotatoria de la fuente 110 de accionamiento, los alabes 130 rotatorios también se hacen rotar junto con el
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arbol 120 de buje para formar una diferencia de presion entre los lados delantero y trasero en la direccion del eje
virtual (O), realizando por tanto la funcién de descargar aire al lado delantero.

Ahora se describira con mas detalle el acoplamiento del arbol 120 de buje y el arbol 112 de accionamiento. Se forma
un primer orificio 124h de acoplamiento en el lado del saliente 124, y se forma un segundo orificio 112h de
acoplamiento en el lado del arbol 112 de accionamiento de tal manera que corresponde al primer orificio 124h de
acoplamiento. El ventilador 140 exterior para un acondicionador de aire puede incluir un elemento de acoplamiento
de arbol de accionamiento (no mostrado) para acoplar el arbol 120 de buje y el arbol 112 de accionamiento a través
de los orificios 124h y 112h de acoplamiento primero y segundo. El elemento de acoplamiento de arbol de
accionamiento se refiere a un elemento de acoplamiento general que acopla elementos mecanicos, tales como un
perno, un pasador o similar. En este caso, con el fin de que el elemento de acoplamiento de arbol de accionamiento
acople el arbol 120 de buje y el arbol 112 de accionamiento a través de los orificios 124h y 112h de acoplamiento
primero y segundo, necesita alojarse una herramienta en el saliente 124, y el orificio 120h lateral formado en el lado
del arbol 120 de buje es un espacio para que entre la herramienta.

Ahora se describira como se reduce el flujo de circulacién lateral (S) en el ventilador 140.

Tal como se menciond anteriormente, cuando se hace rotar el ventilador 140, se crea una diferencia de presion
entre los lados delantero y trasero, haciendo que el aire se descargue hacia lado delantero. Mientras tanto, se
reduce la diferencia de presion en el lado central, de modo que el aire desciende hacia el lado trasero en la direccion
del eje virtual (O) tal como se describié anteriormente. Con respecto a esto, dado que la unidad 122 de placa
principal prevista en el arbol 130 de buje y que incluye el orificio 120h lateral esta situada en un lado delantero en
comparacién con un plano virtual (denominado “plano” a continuacion en el presente documento) perpendicular al
arbol 130 de buje, entonces la posicion de la trayectoria de flujo del flujo de circulacion lateral esta cerrada por la
unidad 122 de placa principal, y por consiguiente, el aire que desciende hacia atras en la direccion del eje virtual (O)
no puede fluir mas lejos debido a la unidad 122 de placa principal. En este caso, no hay ningun orificio que sirva
como salida para poder formar una trayectoria de flujo del flujo de circulacién lateral como el orificio 120h lateral en
el lado delantero de la unidad 122 de placa principal, de modo que si la unidad de placa principal cubre al menos
una parte del arbol 120 de buje, el flujo de aire descendente puede retrasarse. Y si la unidad 122 de placa principal
cubre todo el arbol 120 de buje, no habra ningln espacio para formar la trayectoria de flujo del flujo de circulacién
lateral, dando como resultado que no se genere flujo de circulacion lateral.

Simplemente situar la unidad 122 de placa principal en el lado delantero del plano puede impedir el flujo del flujo de
circulacion lateral, y en este caso, puede generarse un vortice en el espacio formado por la unidad 122 de placa
principal y el arbol 120 de buje, de modo que, preferiblemente, la unidad 122 de placa principal se sitla para
inclinarse en el lado delantero. Sin embargo, simplemente situar la unidad 122 de placa principal en el lado delantero
del plano puede obtener el efecto pretendido de la presente invencion, de modo que el alcance de la presente
invencion no se limita a la unidad 122 de placa principal que se sitia para estar inclinada con respecto al lado
delantero tal como se muestra en la figura 3.

La optimizacion de la distancia (1) entre el arbol 120 de buje y la fuente 110 de accionamiento se describira de la
siguiente manera.

Cuando se hace rotar el ventilador 140, se forma una presion relativamente baja en el lado trasero de los alabes 130
rotatorios, y por consiguiente, se introduce aire a través de los alabes 130 rotatorios y se descarga hacia el lado
delantero. Mientras tanto, tal baja presion se forma mediante los alabes 130 rotatorios, de modo que se forma una
presion relativamente alta en comparacion con el lado trasero de los alabes 130 rotatorios cerca del eje virtual (O)
detras del arbol 120 de buje que recibe una influencia relativamente mejor de los alabes 130 rotatorios. Por
consiguiente, el aire fluye hacia el eje virtual (O) entre el arbol 120 de buje y la fuente 110 de accionamiento. En este
caso, la presencia de la abertura 120S formada en el lado trasero de la unidad 122 de placa principal provoca la
generacién de un vortice o un flujo de circulacién debido al aire que ha fluido en la abertura 120S. Tal vortice es un
flujo que no participa nunca en la descarga externa de aire en la unidad 100 exterior, de modo que la energia
consumida para la generacion de tal flujo constituye una pérdida de energia. A medida que aumenta la cantidad de
flujo, se genera mas ruido. Por tanto, con el fin de reducir tal vértice, preferiblemente, no debe haber ningtin hueco
entre el arbol 120 de buje y la fuente 110 de accionamiento para impedir que se introduzca aire entre el arbol 120 de
buje y la fuente 110 de accionamiento. Sin embargo, con respecto a esto, la fuente 110 de accionamiento esta fija
mientras va a hacerse rotar el arbol 120 de buje, de modo que la fuente 110 de accionamiento y el arbol 120 de buje
no pueden formarse fisicamente de manera solidaria, y es dificil disefiar el arbol 120 de buje y la fuente 110 de
accionamiento sin ningln hueco entre los mismos. Evidentemente, podria ser posible mediante un disefio preciso, lo
cual, sin embargo, podria degradar la eficacia de funcionamiento, y la fabricacién de una unidad exterior mediante tal
disefio preciso puede no preferirse en cuanto a la eficacia econémica en este punto. Como resultado, puede decirse
que la distancia (1) existe entre la fuente 110 de accionamiento y el arbol 120 de buje, y preferiblemente, cuando
menor sea, mejor, y debe permitirse que (la distancia) esté dentro de un determinado intervalo de tamafio.

Mientras tanto, si la distancia (1) entre la fuente 110 de accionamiento y el arbol 120 de buje aumenta, el area
transversal del espacio entre la fuente 110 de accionamiento y el arbol 120 de buje aumentara, dando como
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resultado que se introduce mas cantidad de aire entre los mismos. Entonces, se genera mas vortice aumentando la
cantidad de consumo de energia y el ruido. Tal como se mencioné anteriormente, se necesita asegurar la distancia
(1) mediante méas que un nivel apropiado teniendo en cuenta la eficacia de la operacién de acoplar el ventilador 140
y la fuerza 110 de accionamiento y la eficacia econémica. Por tanto, la distancia (1) necesita seleccionarse a un nivel
apropiado para impedir un consumo innecesario de energia y el aumento del ruido al tiempo que se tiene en cuenta
la eficacia de funcionamiento.

Los resultados de experimentacién tal como se muestran en la figura 5 revelan que si la distancia (1) aumenta, la
cantidad de ruido generado aumenta, pero si es mas larga que una determinada distancia, especificamente, mayor
del 20% del diametro (d) del arbol 120 de buje, el ruido provocado por el flujo de circulacién generado ya no
aumenta mas, mientras que la longitud del arbol 112 de accionamiento que va a acoplarse con el arbol 120 de buje
aumenta. El aumento en la longitud del arbol 112 de accionamiento aumenta la vibraciéon, mejorando la eficacia de
funcionamiento, pero la excentricidad del arbol de accionamiento también aumenta independientemente del vortice,
aumentando el ruido debido a la longitud del arbol de accionamiento. Por consiguiente, teniendo todo en cuenta, la
distancia (1) se fija preferiblemente dentro del intervalo del 20% del diametro (d) del arbol de buje.

Las realizaciones preferidas de la presente invencién se han descrito con referencia a los dibujos adjuntos, y
resultara evidente para los expertos en la técnica que pueden realizarse diversas modificaciones y variaciones en la
presente invencion sin apartarse del alcance de la invencién. Por tanto, se pretende que cualquier modificacion
futura de las realizaciones de la presente invencion entre dentro del alcance de las reivindicaciones adjuntas,
siempre que se proporcione mediante el trabajo correspondiente.
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REIVINDICACIONES
1. Unidad exterior para un acondicionador de aire que comprende:

una fuente (110) de accionamiento que genera una potencia rotatoria, incluyendo la fuente (110) de
accionamiento un arbol (112) de accionamiento;

un arbol (120) de buje acoplado con el arbol (112) de accionamiento que tiene un orificio (120h) lateral; y
alabes (130) rotatorios fijados al arbol (120) de buje que convierten la potencia rotatoria recibida del arbol
(120) de buje en una diferencia de presion para descargar aire,

en la que el arbol (120) de buje comprende:

una unidad (122) de placa principal, perpendicular al arbol (120) de buje, y situada cerca de un extremo
del arbol (120) de buje en el que se descarga aire, sin estar en un plano del orificio (120h) lateral, y la
unidad (122) de placa principal cubre al menos una parte del arbol de buje; y

un saliente (124) que sobresale de la unidad (122) de placa principal hacia la fuente (110) de
accionamiento,

en la que el saliente (124) tiene un primer orificio (124h) de acoplamiento formado en un lado del
saliente (124) correspondiente con el orificio (120h) lateral, y que tiene un orificio (124s) central
formado en el centro de una abertura adaptada para alojar el arbol (112) de accionamiento,

en la que la distancia (1) entre la fuente (110) de accionamiento y el arbol (120) de buje esta dentro de
un intervalo del 20% del diametro (d) del arbol (120) de buje.

2. Unidad exterior segun la reivindicacion 1, en la que el arbol (112) de accionamiento tiene un segundo orificio
(112h) de acoplamiento formado en un lado del arbol (112) de accionamiento y en una posicion correspondiente con
el primer orificio (124h) de acoplamiento, que comprende ademas un elemento de acoplamiento de arbol de
accionamiento para acoplar el arbol (112) de accionamiento y el arbol (120) de buje a través del primer orificio
(124h) de acoplamiento y el segundo orificio (112h) de acoplamiento.
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Fig. 1
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Fig. 2
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Fig, 3l
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Fig. 4

120h

120

11



ES 2 606 343 T3

Fig. 5

dB 4

MaX e m e o

12



	Primera Página
	Descripción
	Reivindicaciones
	Dibujos

